

9月18日下午，公司在上海社科国际创新基地召开项目经理工作例会，对“国庆中秋”长假以及迎接党的“十九”大安全管控体系建设做出专题部署。公司领导班子成员，各项目经理、助理出席会议，公司各职能部门负责人参加会议。

会上，公司业务管理部通报了前期安全管控体系建设工作情况。会议围绕物业项目安全管控体系机制、组织体系与活动开展、消防技防设备保障等方面进行了安排。会议提出加强物业项目安全防管体系建设，一是要实现资源共享无缝衔接，按照信息化、网络化、数字化的发展方向，实现互联网远程监控全覆盖；二是要增强安保队伍能力和素质建设，提高应对突发事件的处置能力；三是要加强消防、安防设备的维护和监管，增加重点部位以及盲区的管控网络设备投入，加强重要区域的安全技术防范，真正做到防范在先，控制在前。

公司要求各项目进一步注重信息资源互通互享和高效利用；注重项目安全管控运行责任机制建设。在充分发挥安保人员“爱岗敬业、忠诚守职”的前提下，注重运用技防设备设施解决安防管控短板的问题；要注重加强安全管控联动建设，扩大员工、客户、社区居民群众参与安防工作的积极性，共同为创造项目的“安全秩序、一方平安、和谐稳定”献计出力。□公司业务管理部

东湖物业



东湖物业微信订阅号

No.9

总第201期
(本期四版)

上海东湖物业管理有限公司 地址：上海市静安区威海路755号12楼 邮编：200041
电话：52921718 传真：52921700 E-mail：shdhwy@shdhwy.com http://www.shdhwy.com 出版日期
2017年9月28日

提升素质服务发展优化后盾项目经理成长路径 ——东湖物业后备项目经理培训班开班

本报讯 东湖物业(2017—2018)后备项目经理培训班经过前期认真筹备，于9月18日上午正式开班。公司党总支书记成向明做开班动员讲话，对本期后备项目经理培训班的顺利开班表示祝贺。成向明说，培养后备管理骨干是公司骨干队伍建设的一项基础工程，关系到东湖物业经营管理的持续发展、关系到企业的长远和未来。面对新的形势，培养与造就一支素质优良、数量充足、专业齐全、结构合理，能够担当物业项目持续稳定经营责任的后备管理骨干队伍，是落实东湖物业“五年”发展规划关于构建“5320”人才发展目标的积极举措。为办好本期培训班，成向明提出四点要求：



一是要求学员端正好学习态度，珍惜培训机会，争取学有所成。要围绕物业管理服务的先进理念、“新材料、新工具、新技术”的应用、以及“互联网+”为主线，并结合本职岗位和专业需要，坚持做什么学什么，缺什么补什么。二是要求学员联系实际，注重提升能力。树立“工作学习化、学习工作化”的理念，在“知行合一”上下工夫，在“融会贯通”上做文章，不断提高观察分析问题的能力，不断提高履行职责的能力，不断提高解决实际问题的能力。三是要求学员严于律己，遵守课堂纪律。主动做好

协调沟通，统筹兼顾安排好工作，保证学习时间，做到专时专用。四是要求学员相互学习、取长补短，共同提高进步。打破“专业条线”分割，“工种跨行”融合度，增强专业互补性。

最后，成向明希望学员们始终保持奋发向上的精神状态，永葆蓬勃朝气，以只争朝夕、时不我待的精神，坚定高昂的意志，在培训上取得更大的收获，在工作中取得更大的进步。

据悉，参加本次培训班的35名学员，来自各项目、各专业条线。他们是按照公司关于举办后备项目经理培训班通知的精神与要求，通过所在项目推荐与个人自荐的方式，并经过面试、考试(笔试)等程序严格选拔上来的。
(下转1—4版中缝)

公司举办物业采购电商业务培训

本报讯 9月18日下午，公司假座上海社科国际创新基地5F报告大厅举办物业采购电商业务培训，公司所属项目经理(助理)、以及负责集中采购业务的有关人员参加业务培训。邀请海牛网物业服务专业电商客服经理刘闻皓先生就“互联网物业服务集中采购采购新价值”为主题进行讲解。

“海牛网物业行业集采网”是集“办公、工程、环境、安保、服务、客房、餐饮、劳防用品、工作制服、应急用具”等物业服务所需要的各 种物资于一体，打造并定制



商品专业服务解决方案的客户建立一个“快速、便捷、综合服务型物业电商平台，通过该平台为物业企业与

(下转1—4版中缝)

公司加强假日期间财务管理与物业费收缴工作

“国庆、中秋”节日来临之际，公司要求所属分(子)公司、各管理项目切实加强“国庆、中秋”期间的财物管理与物业费收缴工作，确保各分(子)公司、管理项目日常收费工作的有序进行，严格发票使用规范，保证各项资金保管安全。并要求各单位结合实际情况，做好现金缴款、资金盘点、发票登记、系统录入等日常财务管理。对于因长假期间银行暂停营业而无法解款的，所有现金必须放入保险箱内，并委派专人监管，避免在财务内控管理上出现安全责任风险。□公司财务部

开放、便捷、多元、个性、超值、共享 ——“东湖e生活”致力于为业主提供更高品质的服务

继“东湖e生活”于8月26日在张江汤臣豪园(三期)启航后，“东湖e生活”将继续在他住宅小区推广，“东湖e生活”覆盖下的业主全面实现共享优质物业服务资源新路径。

东湖物业住宅事业部为适应互联网+时代的发展需要，创立了“东湖e生活”物业延伸服务品牌，力求以基础物业服务+生活服务的管家式服务模式，为住户提供更多的延伸服务。

张江汤臣豪园(三期)“东湖e生活”上线以来，为进一步提高服务受众面，优化资源，把“东湖e生活”覆盖到更多的、服务户数更多的社区用户，“东湖e生活”在覆盖推广进程中，不仅要在密切与用户的关系，推动东湖物业与相关延伸业务联动发展，在企业服务模式、客户关系协调、市场资源优化等方面实现更高层次的组合，实现资源共享，建立客户关系名录，而且要营造多方

共赢、良性循环的社区服务环境。据悉，“东湖e生活”在实现住户基本服务需求的前提下，还侧重于最大限度满足住户多样化的服务需求，以高性价比、高效率通道，为小区住户提供更好的生活便捷服务。此次覆盖推广，旨在让东湖物业提供服务的住宅小区，建立“开放、合作、共享、共赢”的社区生活体验，为小区住户提供种类众多、服务更捷、性价比更高的生活服务品种。□采 讯

